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TÁVIRATOK.
Országos pártgyűlés.

Budapest, május 6. Az ország- 
gyűlési szabadelvű párt hétfőn, e hó 
t-án este 7 órakor értekezletet tart, 
melynek tárgyai a fiumei középfokú 
közigazgatási hatóságról, több hajózási 
szerződésről és több helyiérdekű vasút­
ról szóló törvényjavaslatok. Kedden 
este fél ti órakor szintén értekezlet 
lesz, amelyen kijelölik a delegáció 
tagjait.

Egyházi közgyűlés.
Budapest, május 6. A pesti ág. hitv. 

evangélikus németajkú egyházközség ma 
délelőtt a Deák-téri ev. gymnasium dísz­
termében Fuszek Tivadar felügyelő és 
Sehr au: János lelkész együttes elnöklete 
mellett közgyűlést tartott, melyben meg­
ejtették a legközelebb tartandó tisztujitás 
alkalmából a jelölése. A felügyelői tisztre 
ismét Fuszek Tivadart, a gondnoki állásra 
Mauritz Vilmos eddigi helyettes gondnokot 
és a j"gy?ői tisztre ismét Broschho G. A. 
segédlelkószt jelölték. — Előterjesztették 
a választási bizottság által javasolt prenby 
terjelölt'-k névsorát, mit a közgyűlés jóvá­
hagyott. Az egyházmegyei közgyűlési köve­
tek megválasztásával a közgyűlés veget ért.

Az osztálytanácsos gyásza.
Becs, május 6. Jekelfalusey József 

kadügyminiszteri osztálytanácsos neje 
Antónia tegnap éjjel meghalt.

Képviselő jelölés.
Bumpest, május 6. Körmöczbáv.yá- 

ról telegralálják. A körmöczbáuyai ke­
rület választói gyűlést tartottak, melyen 
elhatározták hogy Széli Kálmán minisz­
terelnökhöz es Podmaniczky Frigyes 
báró pártelnökhöz üdvözlő táviratot in­
téztek s ugyancsak egyhangú lelkese­
déssel Ctiaöada Józsefet, a jelenlegi 
képviselőt jelölték a jövő országgyűlésre 
is képviselőnek. Chubadának alkalma­
sint ellenjelölté; sem lesz.

Posta- és giró-forgalom.
Budapest, márczius 6. A m. kir. posta 

és távirdaimézet tudvalevőleg 1.901. évi ja­
nuár hó 1-e óta részt vesz az osztrák-ma­
gyar bank giróforgalmában és pedig oly 
módon, hogy a kerületi p.osta- és távirda- 
ign zgaiósági pénztárak, valamint azon posta 
• s távirdahivatalok, a melyeknek szókhe-

Biodernitóin-palot* földszint, 
az udvarban hátul.

lyén az osztrák-magyar-bank fiókintézetet 
tart fenn, készpénz feleslegeiket a posta- 
és távirdavezérigazgatóságnak az osztrák- 
magyar-bank budapesti főintézeténól nyitott 
giró-ezámlájára fizetik be. A f. év első négy 
hónapjában ezen számlán 208 és fél millió 
korona nyert lebonyolítást. Ez a kedvező 
eredmény arra indította Hegedűs Sándor 
kereskedelemügyi minisztert, hogy a postai 
pénzfeleslegeknek az osztrák-magyar-bank 
fiókintézeteibe való befizetését a pénzforga­
lom gyorsítása érdekében kiterjeszsze mind 
azon posta- és távirdahivatalokra, a me­
lyektől a pénzbeszolgáltatások posta utján 
is gyorsabban jutnak a közelebb fekvő 
bankfiókba, mint most a kerüiéti posta- és 
távirdaigazgatósági pénztárba. Az osztrák- 
magyar-bank már hozzájárult a miniszter 
ezen tervéhez és igy legközelebb még 460 
posta- és távirdahivatal fog a giro-forgalom 
körébe bevonatni.

A miniszter levele.
Székesfehérvár, május 6. A Vörös- 

marthy kör annak idején köszönő lev - 
let intézett W!assies miniszterhez, ama 
remek beszédéért amelyet ő a kör ün­
nepén tartott. Wlassics miniszter erre 
válaszolva, megjegyzi, hogy boldognak 
érzi magát, hogy a Vörösmarty emlé­
kének szentelt ünnepélyen jelen lehetett.

Osztrák kiállítás.
Kopmhága, május 6. Az itt ren­

dezett osztrák kiállítás megnyitása al­
kalmából a kiállítási bizottság ma este 
a főti«zt,viselők, gyárosok és kereskedők 
tiszteletére ebédet adott, amelyen 
Wydenbrok gróf osztrák magyar követ 
a dán királyt, a dán belügyminiszter 
pedig Ferevez József királyt köszön­
tötte fel.

Pétervár, május 6. A Cerpiczky 
tábornok vezetése alatt álló észak- 

! mandzsuriai csapatok az utóbbi időben 
I 20-szór ütköztek össze az ellennséggel. 
i Elesett 24 ember és 2 tiszt.

Németország kártérítési pör.

Megszüntetett sztrájk.
Moncceau, május ti. A atrájkólók 

ma délelőtt tárgyalásokat tartottak, ame­
lyeken elhatározták, hogy holnap újra 
munkába állanak, mert minden h.trczr 
eszközük elfogyott és a további el leírt- 
állás gyöngítette a szándékukat.

Egyes külföldi

Iparkiállitás Budapesten.
— Távirati tudósítás. —

Hegedűs Sándor kereskedelemügyi 
miniszter a párisi világkiállításon az ipar 
különböző ágaiból művészi Ízlésű és kivi­
telű műtárgyakat vásárolt abból a czólbó), 
hogy a hazai iparoktatási intézetek a gya­
korlati oktatás (zéljaira és az ipari pályára 
lépő ifjúság müérzékének nevelésére meg­
felelő mintákkal láttassanak el. Ezen kívül 
még czélja volt ezen mintatárgysk beszer­
zésének még az is, hogy különösen a vidéki 
iparoktatás! intézetek egyes iparágakban 
a mestereket a tárgyak bemutatásával és 
ismertetésével buzdítsák, egyes czikkek 
készítését pedig meghonosítsák. Ez okból 
már a vásárlási tervezet elkészítésénél 
figyelem fordittatott arra, hogy kizárólag a 
tanítás és gyakorlati ipar keretébe beillő 
műtárgyak és munkák szereztessenek be.

A miniszter eredeti czolzatai szerint 
nagy gonddal bevásárolt tárgyak már meg­
érkezvén, ezek a tecnologiai ipiirmuzeu a- 
ban állíttattak ki. A tárgyak a muzeum 
első emeleti nagytermének nagy részét fog­
lalják el; kiváló müizlésii, becses munkák, 
melyek nagy mértékben alkalmasak az ipa­
ros ifjúság képzésére és mesterek buzdítá­
sára egyaránt. A franczia kovácsolt vas- 
munkák, fafaragványok, aranyozási munkák, 
a német és hollandi kerámiái tárgyak, az 
amerikai es olasz kosáráruk, svéd népies 
hímzések, a német vert vörösréz vázák és 
dísztárgyak mind oly munkák, melyeknek 
okos felhasználásit iparosainknak bizonyára 
csak javára fog válni.

Az angol szövet és franczia tapéta­
minták, a japán hímzések talán első pilla­
natra nem oly gyakorlati irányúak, mint a 
közvetlen használatra alkalmas kész tárgyai:, 
de viszont ezen valóban mintaszerű muakák-fíerlin, május 6

lapok helytelen adatokat közöltek an- nuk nagy az instruktio jelentősége. Ugyan 
uak a kártérítésnek az összegére vonat j ide sorozhatók azok a ritka szakmunkák, 
kozólag, amelyet Németország Kiuától melyek e gyűjteményben láthatók. Utóbbi
követel. Ezzel szemben a Nord. Alig. 
Zeitung konstatálja, hogy Németország 
követelésében csak a rendes szolgálat 
költségeit meghaladó költségek foglaltat­
nak, amelyeket a kínai zavargások 
okoztak.

akkal a czél az, hogy vándorgyüjtemény 
gyanánt időről-időre más és más intézethez 
küldessenek el.

Ezt a kiállítást, mely az érdekeltek 
számára a holnapi naptól kezdve lesz hozzá­
férhető, vasárnep délelőtt tiz órakor tekin-

• to I 111. feltűnő szép férfi divat újdonságaimat: u. m. franczia bntiszt Piquo ojaniéin a tavaszi idényre
* szolid szabott árban. *

MNF‘ Debreczen, főtér, Kistemplom mellett. "Wl
üzlete.
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tette meg Hegedűs Sándor miniszter és egy­
úttal intézkedhetett arra nézve is, hogy a 
fővárost ipartestületek a muzeum utján a 
tárgyak tanulmányozására külön is meg­
hívássának. Ugyanezen alkalommal a minisz­
ter megtekintette a technológiai iparrauzeum 
és folsőiskola befejezőben levő kibővítési 
munkálatait és mintegy 1 órai időzós után 
az őt kalauzoló ii tézeti igazgatónak és taná­
roknak megelégedését fejezte ki.

A háztartási egyesület köz­
gyűlése.

Budapest, május 6.
A Magyar Háztartási Iskola Egyesület 

ma tartotta báró Dániel Ernőné elnöklete 
mellett negyedik évi rendes közgyűlését, 
Rottenbiller-utczai iskolahelyiségében. Dá­
niel bárónő szívélyes szavakkal üdvözölte a 
megjelenteket, mire dr. Béldi Ivor egyesü­
leti titkár tette meg jelentését a lefolyt 
esztendőről. Rövid visszapillantást vetett a 
négy esztendei múltra és örömmel konsta­
tálja, hogy az Egyesület iránt való érdek­
lődés évről-óvre nagyobb mérveket öltött és 
hogy mind jobban képes megvalósítani a 
ezélt, a mit maga elé kitűzött, hogy első 
sorban szegény családok leánygyermekeit, 
kiket a kenyérkereset gondjaival küzdő 
anya főzni, varrni, foltozni és egyéb nélkü­
lözhetetlen házi ismeretekre oktatni nem 
képes, pártfogásába veszi s őket a családi 
tűzhely számára ügyes, takarékos házi­
asszonyokká neveli. Az iskolát fennállása 
óta 372 növendék látogatta. Wollák Soma 
pénztáros jelentése szerint a múlt évi be­
vétel, az állami óa fővárosi segélylyol, to­
vábbá egyesek adományaival 14.854 koro­
nát tett ki 10.900 kor. kiadással szemben. 
Az egyesület vagyona 10.680 korona. A je­
lentések tudomásul vétele és a felmentvóny 
megadása után a választásokat ejtették meg. 
Elnök lett egyhangú felkiáltással báró Dá­
niel Ernőné, másodelnökök: özv. Herich 
Károlyné, Rakovszky Istvánná, Tirschl Jo­
zefa, dr. WLssics Gyuláné, Glück Frigyes, 
dr. Katona Béla, dr. Messinger Simon, Neu- 
schloss Marcel és Szécskay István a ház­
tartási iskola igazgatója. Végül a választ­
mányt egészítették ki 30 taggal.

VIDÉK.
Lueger és a derecskéi ase- 

seony. A derecskéi községi kovácsnak fe­
lesége, egy szépen megirt levél kíséretében 
két koronát küldött Luegernek. Bécs város 
polgármesterének. Kérte, hogy küldjön a 
pénzen neki egy jófajta kanári madarat. 
Lueger figyelmen kívül hagyta a kérelmet, 
a pénzt pedig áttette továbbítás végett a 
XYi-ik kerületi kapitánysághoz. A német 
sógorok persze hogy nem értenek a ma­
gyar közigazgatáshoz. Nagy fejtörést oko­
zott bút nekik, hogy hová is küldjék a i 
két koronát A vége az lett, hogy leküld- 1 
tők Bibarvármegyo árvaszókóhez s levontak j 
belőle 30 fillér portót. Az árvaszék mai 
ülésében foglalkozott o roppant érdekes kér- j 
détisel s meghozták a következő végzést : l 
„mely összeg kézbssitós végett Derecske j 
község elöljáróságának mcgküldetik. Kelt, 
... stb“ Mire az összeg visszakerült a sze- . 
gény kováesnéhoz, éppen egy koronára ol­

vadt le s még hozzá mennyi tintát és pa­
pirost is emésztett meg. A szegény asszony 
összekuporgatott pénzecskéjének elolvadását 
látva, bizonyára felsóhajtja azt a magyaros 
közmondást a németekről, meg a hunezut- 
ságról.

Testvérgyilkosság. Borzalmas 
gyilkosság hire érkezik Élesdről. Ottani 

j tudósítónk jelenti, hogy a szomszédos 
Polyána község határában tegnap reg­
gel szétvert fejjel, holtan találták meg 
Turkás Tivadar kalotai gazdát. A 
szörnyű véget ért embert baltacsapá­
sokkal ölte meg gyilkosa. A gyilkosság 
gyanúja Turkás Jánosra, az áldozat 
bátyjára irányul, akivel nagyon ellen­
séges lábon élt a szerencsétlen áldozat. 
A nyomozás megindult.

A csatáriak és a levélhordó.
Csatár községbe a leveleket és a külde­
ményeket nem vonat, sem nem kocsi, ha­
nem a postai intézmény legrégibb eszköze, 
a faluzó levólbordó szállítja. Ennek a fa­
lazó levélhordónak csomagok, pénzes leve­
lek és utalványok után néhány fillér kéz­
besítési dij jár, a mit fizetni azonban igen 
nehezére eshetett a csatáriaknak. Azt bi­
zonyítja legalább az a kérvény, a mit a 
kereskedelmi miniszterhez intéztek, hogy 
engedje el a kézbesítési dijakat Csatár 
község lakosságának. A miniszter azonban 
a szabályzatra való hivatkozással elutasí­
totta a kérvényt s erről tegnap leiratban 
értesítette a vármegye alispánját.

Rablógyilkos csendőrök. --
Egy aradi lap oly esetről ad hirt, 
melyhez fogható a csendőrségi intéz­
mény fennállása óta még nem fordult 
elő. A község mellett két csendőr meg­
gyilkolt egy embert, aki védelmük alá 
menekült. A nála levő 300 forint 
készpénzt elrabolták, a hullát pedig 
elásták. A dolog úgy derült ki, hogy 
az esetnek véletlenül két mezőőr arra 
jártában tanúja volt.

Szörnyű tévedés. Földeákról je­
lentik: Mészáros István földeaki gázdál- 
kodó mint onnan jelentik, rég óta ellensé­
ges viszonyban élt már a szomszédjával. A 
két ember között tegnap ismét perpatvar 
támadt. Mészárost annyira indulatba hozta 
a veszekedés, hogy elhatározta, hogy este 
meglesi a szomszédját és megveri. A mikor 
beesteledett, a gazda egy karót kerített 
elő s azzal lesbe állt a háza elé az ut- 
czára. Este 9 óra után egy alak közeledett 
az utczában, a kit a gazda abban a hitben, 
hogy az a haragosa, főbe vágott a kezében 
tartott karóval, úgy, hogy hang nélkül esett 
össze az utcza porában. A gyilkos erre 
megtekintette a földön heverő alakot s a 
halottban saját édes nővérét ismerte föl. A 
yilkos még azon éjjel jelentkezett a csen- 
őrségnél, a hol azonnal letartóztatták.

ÚJDONSÁGOK.
* Májusi ájtatOBBág. Ma este 6

órakor a rom. kath. templomban szent be­
széd, ezt megelőzőleg „Ave Mária“ soprán 
solot Mayer—Euknacht Józseftől, énekli 
Orosz Kornélia kisasszony. Holnap „Omne 
Die“ Heheltiin dallamos duettjét éneklik 
Saitz Sándor és Saitz Márton urak.

* írók köre. A debreczeni iró- 
vijág tagjait értekezletre hivta meg 
Jablonczay Kálmán, amelyet tegnap d. u.

: a Margit fürdő irodahelyiségében tar- 
! tottak meg. Lelkesedéssel pertraktálták 

egy Debreezenben alakiiaudó irói kör 
szükségességét, czélját s általános né­
zet volt, hogy a kort a debreczeni 
irodalmi élet fejlesztése érdekében meg 
kell alakítani. A jelenlevők meg j9 
választották az előkészítésre hivatott 
tisztikart s elnökké Jablonczay Kál­
mánt, aleluökké pedig Móricz Pált kiál­
tották ki. Az elnökséget érdemes törek­
vésében nagyobb albizottság támogatja 
s közös erővel lesznek majd azon, hogy 
az irói kör mielőbb megkezdhesse re­
ményekre jogosító működését.

* Az angol-klub matinéja. Teg- 
nap tartotta az angol klub ez évi utolsó 
matinéját. Az angol nyelvhez értők előtt 
érdekességezámba ment Mr. Mucaulaynak 
felolvasása. A Mr Skócziából való fiatal 
jogász a most másfél évig Debreezenben 
marad mint gr. Tisza István fiának angol 
nyelvmestere. A klub szinte legjobb erejét 
állította síkra a Glück József személyé­
ben. Ilodossy Jolán megbetegedvén, 
a zenei részt dr. Sjwrecn Pál gor­
donka játéka képviselte, de ez azután 
kárpótolta az elmát-ftdtat is. Szívességből 
még Tóth Árpád zenetanár játszotta el szo­
kott preczizitásával egy saját szerzeményű 
gyönyörű darabját. Általában az egész ma­
tinéé kitűnő hatást tett a közönségre.

* Öngyilkos fiatal leány. —
Megírtuk tegnap a Bagdács Nagv 
Mariska tragikus históriáját Elrágaí- 
mazták tőle a vőlegényét s a bánatos 
leány ártatlansága, tisztasága tudatában 
nagyon szivére vette a gyanúsítást, 
nem akart tovább élni s öngyilkossá 
lett. A kórházi bonczolás után, ahol 
hivatalosan konstatálták a vádak alap 
talanságát, a fiatal leány holttestét ki 
szállították a bánattól megtört szülők 
homokkerti lakására, ahonnan tegnap 
délután nagy részvét mellett temették.

* Kereskedö-ifjak dalárdájának 
daleatélye. A kereskedő-ifjak önképző 
egyesületének dalköre junius 1-én, szomba­
ton dalestélyt rendez a Bika-szálloda dísz­
termében. A dalárdának ez lesz az első 
dalestelye. A buzgó rendezőség most fára­
dozik a műsor ö-ezeállitásán.

* Mi a legnagyobb csoda? Két
debreczeni polgár beszélget az utczán. Azt 
mondja az egyik: „Hallotta kend kedves 
komám, hogy a Barnum czirkusz Debre- 
czenbe jön és abban nagy csodákat muto­
gatnak.“

— Hallottam ! — válaszok a másik 
— De hát azt nem tudná kend megmon­
dani, hogy mi benne a legnagyobb csoda?

— Hát mutogatnak ott egy trafikoet 
kinél világos szivart lehet kapni.

* Öngyilkos mészáros. Szép 
Gyula debreczeni mészáros, aki a múlt 
héten öngyilkossági kísérletet követett 
el, a közkórházban fekszik. Háromszor 
lőtt magára, de csak két lövés találta 
a fejét. Mind a két golyó behatolt, de 
csontba akadt s igy essk nehéz sérülést 
okozott. Szép Gyula álhpota különben 
javulófélben vau s kezelő orvosainak 
véleménye szerint már pár nap múlva

A budapesti legelső connsservatoriata női zenekar ma és néhány napig as ELITE kávéházban
H-ÁYILT GVERSEITTEZ.
IBelépticlij és ^ remeibe nincs.. ~
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gyógyultan hagyhatják el a jtözkórházat. 
Tegnapelőtt meglátogatta egyik rokona 
is, akivel hosszasabban elbeszélgetett. 
Arra a kérdésre, hogy miért követte el 
tettét, csak azt válaszolta: Mert meg­
untam az életemet.

* Elcsípett tolvaj. Bagosics György 
Darabos-utcza, 38 számú lakos tegnap dél­
után négy és öt óraközt valami gyanús 
neszt hallott az előszobájából. Figyelni kez­
dett s mikor meggyőződött, hogy nem csa­
lódott, hirtelen benyitott a szobába és az 
onnan már távozni akaró tolvajt elfogta. 
Az elfogott tolvajt Bogisics át adta a kö­
zelben lévő 80-as rendőrnek, ki a központra 
kisérte. A tolvajt Botos Jánosnak hívják 
m.-pércsi születésű rovott múltú csavargó, a 
ki régebben már örökre kitiltatott a város 
területéről. A tettét beismerő tolvajt letar­
tóztatták.

* Bejelentett öngyilkosság.
Tegnap délelőtt a rendőrség egy hely­
ben feladott bérmentesített levelet ka­
pott, melyben valaki arról értesíti a 
rendőrséget, hogy szerelmi bánatában 
öngyilkossá lesz. Érzékenyen búcsúzik 
a világtól és kéri a rendőrséget, mig 
Gyöngyösről szülei és rokonai ide nem 
érkeznek, addig ne temettesse el. A 
rendőrség azt hiszi, hogy itt valaki 
csak rossz tréfát akart a levéllel elkö­
vetni.

* A halott anyja. Tegnapi lapunk­
ban hirt adtunk a Kolozsváron öngyilkos­
ságot elkövetett Golga Józsefről. Újabban a 
kolozsvári főkapitányság arról értesíti a 
helybeli bűnügyi osztályt, hogy Golga vagy 
Gega József kereskedősegód édes anyja 
Ddbreceenben a Varga-utczán lakik. A 
rendőrség ismét lépéseket tett a kérdéses 
nő felkeresésére, de hogy mily eredmény- 
nyel, azt csak a kutatás befejezése után 
fogjuk megtudni.

* Barnám és Bailey a föld leg­
nagyobb látványossága Évek óta az 
amerikai sajtó és közöuseg el volt ragad­
tatva Barnum és Bailey a föld legnagyobb 
látványosságának kiterjedése és pompája 
által, mely épp úgy mint az egyesült ál­
lamokban és az utolsó két év alatt London­
ban, itt is látható less. Ezen nagy kiállítás 
minden része tényleg csodálatos és jelenté­
keny módon javított és nagyobbitott Min­
den előadásnál a czirkusz osztályban dél­
után és estve 100 különféle mutatvány, sok 
merész művésztől, lovastól, atlétától, torná­
szoktól, bohóczoktól, akrobatától adatik elő- 
A műsor 200 számában, kitünően idomitott 
Invak, 20 vigkedólyü bobócz fellépé­
sével látható. A három manézséen 
két emelt színpadon történt előadás 
után, számos lóversenyek mennek végbe.
A" tulajdonképeni előadások megkezdése 
előtt uj mulatságot nyújtanak, hetven 
ló, idomitott elefántok, különös emberek 
természeti rendellenességekből álló gyűjte­
mény, vadak, óriások, törpék, férfi és női 
joungleurek, szemfényvesztők, zenészek stb.
A legcsodálatosabb légtornászati mutatvá­
nyokon kívül az egész vállalat csodálatos 
jellemmel bir és mindenkit bámulatba ejt.
A gyermek czirkusz különösen a kis nép 
szórakoztatására szolgál. Az egész látvá­
nyosság május ll-ón ide érkezik és május 
11-én és 12-én tart itt előadást.

LEGÚJABB.
Darányi disz elnök.

Budapest, május 7. A gazdatisztek és 
erdőtisztek egyesülete húsz éves fennállása 
alkalmából tegnap, vasárnap tartotta meg 
diszgyülését. Bujanovics elnök indítványára 
Darányit örökös diszelnökké választották. Az 
erről szóló díszoklevelet tizennégy tagú kül­
döttség azonnal elvitte a miniszternek. 
Bujanovics elnök üdvözölte a minisztert, ki­
emelte érdemeit, a gazdatiszti törvényt stb. 
Darányi melegen köszönte és fogadta el az 
oklevelet.

Munkácainé a királynál.
Budapest, május 7. (') felsége a király 

ma délben fogadja Munkácsy Mihály öz­
vegyét, aki megköszöni a királynak, hogy 
kivételesen megengedte férje rendjeleinek 
emlékül megtartását.

SZÍNHÁZ.
Ocflkay brigadéros vasárnap dél­

utáni előadását zsúfolt ház nézte végig. Az 
előadás a már több Ízben méltatott módon 
folyt le a a szereplők közül Komjáthy, 
Szabó Irma, Tanay, Fái és Nagy Gyula 
váltak ki.

A napfogyatkozás operett vasár­
nap esti előadásán Komlóssi Emmáé volt 
az oroszlánrész abból az elismerésből, amit 
a közönség a szerepeikben buzgólkodó szí­
nészeknek juttatott. Kedvesség ömlött el 
játékán és szívvel, hatással énekelte hozzá 
a dallamos áriákat Nagy Gyula és Szik- 
lay elemében voltak. Szerepeik tág tért 
engednek a mókának s mindaketten egy­
mást igyekeztek túlszárnyalni a bohóságokban 
Az operett első felvonása, amely zenében, 
játékban diskrótebb korlátok közt mozog, 
sokat Ígért; de a második felvonás már 
tulcsap ezen a korláton s különösen a finá­
léban táncz káoszával ront a hatáson. A 
szereplők közül még Karács, Szathmáryés 
Szigeti Lujza feleltek meg eredményesen 
szerepeiknek.

Szeged színműpályázata. E hó
3-án járt le Szeged város kétezer koronás 
dráma pályázatának határideje. A pályá­
zatra összesen 91 mü érkezett be. A bi­
zottság tudomásul vette az eredményt s a 
biráló-bizottságba a maga részéről Kovács 
János és dr. Balassa Ármin tagokat válasz­
totta meg A másik két választandó pálya­
bíró tekintetében átírnak a Dogonics-Tár- 
sasághoz. Ötödik tagja a bizottságnak a 
színigazgató lesz.

— Hisz ez Darinkainó ! — kiáltotta 
Hadik.

Irgalmas Isten, mit akart itt ez az 
asszony, — csudálkozott el egyszerre az 
uradalom igazgatója.

Csak gyorsan tegyék fel a kő bordó 
kocsira, vigyék ki ki a bánya elé —mondá 
a felügyelő. — Tudják már a mentési ki 
Bérleteket.

Három négyen is mellé állottak a 
bányászok közül, felemelték Darinkainét s 
beletették egy kőhordó kocsiba, amelyet a 
keskeny sínpáron könnyen tolhattak a tárna 
kijárata felé.

— Mi benn maradunk. Meg kell vizs­
gálnunk a helyet s ha lehet, meg kell álla 
pitanunk azt is, hogy miképen történheted 
ft robbanás.

— Úgy van ! — helyeselték a fe - 
ügyelő szavait.

A felügyelő egyenesen a dinamiitöltó 
nyékhez vezető kanóczot vizsgálta meg s 
nem telt bele egy perez, már is örömmel 
kiáltott fel:

— Meg van uram. Csak az első d:- 
namittöltény robbanhatott fel, mert a másiic 
kettőre! a sodronya nem volt hozzá kap­
csolva. Aki a robbantást csinálta, erről nem 
tudott semmit és csak ezt az egy kanóczot 
gyújtotta meg. A többi kanóoz sértetlei-. 
Úgy látszik, hogy ez a szerencséje annak 
az úri nőnek.

(Folyt, köv.)

SZINLAP.
Ma, hétfőn „C bérletben harmadszor:

Napfogyatkozás.
Bohózatos operett 8 felvonásban. 

SZEMÉLYEK: 
Csalavalahaj, Kuba sz. f. — Sziklay M. 
Azra, leánya — — Komlósy E.
Klnkán, miniszter — — ifj. Szathmárv
Dümbürgein, Knmaszi sz. f. — Nagy .Gyula. 
Csicska, felesége — — Szigeti L.
Palmerston Eduárd teng. h.— Karacs Imre. 
Smith, gyermekkori nevelője — Orezágh B. 
Tengerész kapitány— — Székely Gy.

Holnap, kedden „Au bérletben:

rm üb », jb
Eredeti népszínmű 3 felvonásban

ipré hirdetések.
Legjobb

CSARNOK.

(Folytatás.)
Elhangzott és visszhangzott a jelszó és 

pár pillanat után eltűntek a tárnában. Útjuk 
a hosszú sziklafolyosón egészen addig ve­
zetett, ahol az utolsó tárnánál a robbanás 
történt.

— Itt fekszik az az úrnő — szólott 
meg egy bányász a tömegből, — aki lám- 
pását a mozdulatlanul fekvő nő felé tartotta.

ika kávéház“

kötött harisnyák kötött férfi 
egózségi harisnya 3 pár 6S 
kr. kötött színtartó fekete női 

harisnyák 3 pér 75 kr. Márton Gyula 
érfi és női divatflzletébe Bika szálloda mellet:
Tpa vili legfinomabb i kg. i frt. 2 >

. J krajezár Gróf Dossewffy Büti 
Szent-Mihályi uradalmából. Kanható: Czogléc,- 
és Polgárnál. K

Carfiol 8l,árSll> ugorka és fajaímák 
5 kaphatók Czeglódy és Polgár 

iüBzer-csemego üzletében.

Köhögés ellennemetem”ínlork'1” " ‘ Boupy oamkrátdábs ,
kapható; egy dobé; 20 ftihr.

Cyránú de Bergerac u’’ffbh
Crém torta kapható; BORSY ezukrázdába 
1 darab 12 fillér. Egy egész 2 korona.

“ Többek közölt:

Marie Bizard Roger
nemében egyedülálló gyárosok finom znmatu likflr-kőszitmónyoit módunkban van^.i 
n. ó. közönség becses ion (ielkezósére bocsátani 1) J1, „ 1,' ,, •; 1 ; - <r <■
Ezeknek megízlelésére számos látogatást k< r : *51É <1 hiMliulZ li / ! t'i \ (. ZCí OSCií 

Cherry brnudy, 1. j t'riuiii , 1 Dan» fi ii(* t: : .m köménx.)
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DSBRECZSN. P8T CSAK KÉT NAP.
Szombaton május 11-én és Vasárnap május

a. -világ legnagyobb látványossá ga.
Óriási amerikai mulatóhely

50 év óta Amerika büszkesége
jelenleg a Continensen körutazást tesz.

67 óriási,^aaját különbé czélra épített vasúti kocsijával, mely 
4 teljes vonatot képez. A teljes „Ensemble“ 12 hatalmas 
sátor-pavillonban lesz kiállítva, melyeknek legnagyobbika 

körülbelül 12.000 kényelmes ülőhelyet foglal magában. 
Naponta 2 előadás, délután 2 és este V28 órakor. A meg­
nyitás r/e órával ez előadás előtt történik, begy a közön­
ségnek alkalma legyen az é ő csodaembereket, a három elefánt 

csordát és a kettős állatseregletet megtekicuín. 
Számtalan, összehasonlíthatatlan és utánozhatatlan, vakmerő, fé­
lelmet nem ismerő mutatvány. A fellépő művészeknek mind­
egyike mester a maga szakmájában. Minden művész egy csillag.

Az arénában bemutatott mutatványok mindegyik egy-egy meglepetést?képez.FMinden valóban egészen uj, tökéletes és eddig még
sohasem lett bemutatva.

Emberi elme által elgondolható leghatalmasabb és legnagyobb látványosság. 3 nagy lovas mutatvány bemutatására sml- 
gáló Man égé “ban, 2 hatalmas színpaddal és egy majdnem mérhetetlen hosszúságú futó-pályával, 3 óiiási, terjedelmű leg te mész an

térséggel

jjggr* Egy egész állatsereglet, idomított vadállatokkal.
Mindenféle fajtájú verseny futtatás, erőinüvészeti mutatványok, légmüvéezet, a földön és levegőben való tornamüvészet bemutatása <•» 

uj meglepetések. A bajnokok erejének mogfeszitő igyekezete az ügyesség által < lért reeordok megdöntésére.
70 gyönyörű lónak egy ,,Manége“-ben való elővezetése,"400 kitüntetett lónak kiállítása, 3 csorda 
legkitűnőbb idomított elefántnak, 3 porondon egyidőben való elővezetése, 20 nemzetközi néma­

játékos bohóez.

1

Idomított, állatok kiállítása.

ÍOOO férfi, asszony s ló.
Törpék, tetováltak, kardnyclök, egy hölgy hosszú hajjal s teljes körfizekállal, egy kutyafejü gyermik, kéz nélküli emberek, jonglön-k, 
1.000 eredeti különös dolog és csodálatra méltó előadások. Egy majdnem végnélküli sorozata a legújabb produkcióknak, merész fé- 

Hot megvető mutatványok, melyek eddig sehol sem voltak láthatók s melyek most legelőször lesztek a közönségnek bemutatva.
Belépés ülőhelylyel 1 kor. 20 fill, és 2 kor. 

1 50 fill., zártszék 4 kor., feltartott hely 5 kor., 
páholy szék 6 kor.

A he lyek mii el számozva vannak az 1 kor. 20 fhl. és 2 kor. 50 fill, helyek kivételével. A jegyek megnyitáskor a bejárónál kaphatók 
10 even aluli gyermekek az összes helyeken, kivéve az 1 kor. 20 fill, helyet, a felét fizetik, elővétel csakis az 5 és 6 kor.

oz előadás ne.pjár, Telegdi K. Lajos könyvkereskedésében, Piacz-utcza 20.

E(}y belépő jegy, az összes hirdetett látnivalókhoz és egy ülö-helyre érvényes,
,V;L>adá«ok : Hagyv. raf on május 9-én, Nyáregyházán május 13-án.

iVil,teNyomatott <v v.-iví-v kény vivyccdáiíhar

Helyárak az ülések fekvése szerint:
helyri.


